

中国村镇银行

China Rural Bank



邮箱:zhgcyh@126.com
电话:010-84395150

2025年4月1日 星期二

第 117 期

茶陵浦发村镇银行 经开区支行正式开业

近日,位于湖南省茶陵县的茶陵浦发村镇银行经开区支行举办了开业仪式。茶陵县政府、茶陵经济开发区管委会、下东街道办、国家金融监督管理总局茶陵监管支局、中国人民银行株洲市分行茶陵营业管理部、浦发银行长沙分行相关领导以及企业代表、股东代表、客户、同业机构等100多人出席开业仪

式。国家金融监督管理总局茶陵监管支局局长洪礼现场宣读了茶陵浦发村镇银行经开区支行开业批复文件。开业仪式上,茶陵浦发村镇银行向茶陵经开区战略授信两亿元,用于支持当地企业进一步做优做强;向下东街道办事处战略授信1亿元,用于支持乡村振兴和民营经济发展。

许小文

扎根龙乡十三载 初心如磐谱新篇

——濮阳中原村镇银行金融赋能地方经济发展纪实

河南省濮阳县是中华民族龙文化发源圣地,被称为“中华龙乡”。2012年,在这片充满希望的沃土地上,濮阳中原村镇银行宛如一颗新生的“种子”,迎着朝阳破土而出。彼时,濮阳中原村镇银行怀揣着服务“三农”、助力小微企业的炽热梦想,以“立足县域、支农支小”作为矢志不渝的使命,毅然踏上了将普惠金融播撒至乡间每一寸土地的征程。

最初,面对无成熟业务模式借鉴、客户拓展遭质疑等重重困难,濮阳中原村镇银行的开拓者们满怀对服务“三农”、助力小微企业的热忱与信念,日夜钻研、四处取经,挨家挨户耐心讲解,用实际行动证明诚意,凭借不服输的劲头艰难打开业务局面。十三载风雨兼程,该行从业务艰难起步发展到如今硕果累累,10家营业网点覆盖濮阳县多个重点乡镇,让龙乡人民在家门口就能享受到便捷高效的金融服务;从首笔农户小额贷款时的谨慎,到累计发放超79.36亿元贷款,背后是无数日夜的辛勤付出与对客户需求的精准洞察。

在春耕时节,正当农户为购买种子、化肥、农机而发愁时,濮阳中原村镇

银行及时伸出援手,一笔笔贷款迅速到账,助力他们顺利开启一年的辛勤劳作,确保每一寸土地都能播下希望的种子。秋收之际,农产品销售面临资金回笼难题,濮阳中原村镇银行又积极为农户提供金融解决方案,帮助他们消除后顾之忧。对于小微企业而言,在其转型升级的关键时刻,无论是引进先进设备、研发新技术,还是拓展市场、扩大规模,该行都始终相伴左右,提供充足的资金支持,助力企业突破发展瓶颈,实现华丽转身。

濮阳中原村镇银行的付出,龙乡人民看在眼里,记在心上。许多农户感慨地说:“濮阳中原村镇银行就是‘农民自己的银行’,在最需要的时候总能帮上大忙。”小微企业主交口称赞:“有了濮阳中原村镇银行的支持,我们发展的底气更足了。”正是这份来自客户的信任与认可,激励着濮阳中原村镇银行不断前行。

坚守初心 做“有温度的银行”

在金融行业被数字化浪潮全面席卷的当下,科技为金融服务带来了前所未

有的便捷与高效。然而,濮阳中原村镇银行始终坚守一个信念:服务的温度永远不会因科技进步而褪色。

濮阳中原村镇银行广大客户经理用实际行动践行着服务“三农”与小微企业的信念。濮阳县980个行政村,都留下了他们奔波的身影。他们不惧骄阳似火,不畏寒风凛冽,穿梭在乡间小道,走进农户家中、小微企业车间,倾听客户需求,凭借专业知识与真诚的态度为客户排忧解难。正是这份执着,濮阳中原村镇银行已累计服务客户约12万户,为2.8万多名农户发放52.22亿元贷款,推动125家小微企业特色产业发展,为乡村振兴与小微企业成长注入强劲动力。

为客户提供更优质的服务,濮阳中原村镇银行不断创新服务模式,从聚焦家庭综合需求的“家和贷”,到为公职人员提供便利的“公e贷”,再到以快速审批满足紧急资金需求的“小时贷”,逐步简化手续、优化流程,让客户少等待、少跑腿。同时,该行积极搭建“银企”合作平台,实现“足不出户”暖气费代缴,惠及全县3万多户客户,让金融服务触

手可及,更加贴心。

濮阳中原村镇银行在追求自身发展的同时,不忘履行社会责任,连续多年资助困难学子,帮助他们实现求学梦想。同时,该行积极参与各类公益活动,踊跃捐款支持社会发展,传递温暖与正能量。自成立以来,该行凭借诚信经营,连续多年被评为“濮阳县A级纳税企业”,累计纳税6259万元,为地方财政“添砖加瓦”。

感恩客户 致敬每一份信任

十三载栉风沐雨,濮阳中原村镇银行在成长的道路上稳步前行,每一步都凝聚着无数的力量。客户的信任如同“火炬”,照亮该行前行的道路,每一份嘱托都激励着该行不断提升服务质量,在金融服务的道路上奋勇向前。

乡村振兴的全面推进,为濮阳中原村镇银行服务“三农”提供了广阔的舞台;普惠金融政策的持续深化,让该行有了扎根乡土的底气与机遇。时代的东风,让该行能够将金融服务的触角延伸到每一个角落,助力乡村经济蓬勃发展,推动小微企业茁壮成长。



▲濮阳中原村镇银行客户经理在种植基地为种植户介绍金融产品

面向未来 书写新时代答卷

站在新起点,濮阳中原村镇银行满怀壮志,以更坚定有力的步伐迈向未来。该行将继续深耕本土,紧紧围绕县域特色产业发展需求,积极创新金融服务模式,深入调研当地产业特色,针对农产品加工、特色种植养殖等产业,量身定制金融产品;通过优化贷款流程,降低融资成本,为产业发展注入源源不断的金融“活水”,全力助力乡村振兴,推动县域经济腾飞。

濮阳中原村镇银行将积极推进服务现代化进程,升级服务平台,优化手机银行界面与功能,让操作更便捷,实现转账汇款、账户查询等业务“一键即

达”;配备存取款一体机、自助开卡机等机具,让村民在家门口就能办理基础金融业务,打破地域与时间限制,将优质服务延伸至每一个角落。

濮阳中原村镇银行将持续开展金融知识下乡、反诈宣传等活动,深入乡村集市、田间地头,用通俗易懂的方式为乡亲们讲解金融知识、普及反诈技巧,守护好乡亲们的“钱袋子”,增强民众金融风险防范意识。

未来,濮阳中原村镇银行将继续以“小微金融店小二”“乡村振兴主办行”为目标,在田间地头续写更多“金融润乡土”的温暖故事,为乡村发展、百姓幸福贡献更多金融力量,在新时代新征程中书写出更加精彩的答卷。 戚琳雷 孙婧婧

凝心聚力谋发展 青春“堡垒”显担当

——乐亭舜丰村镇银行建设高素质专业青年服务队伍

一直以来,位于河北省唐山市乐亭县的乐亭舜丰村镇银行始终坚持“以客户为中心”的服务理念,不断加强内部管理,强化服务意识,完善服务设施,提高服务效率,以高效优质的服务赢得了客户的信赖和广泛好评。目前,该行下设6个支行团支部,共有干部职工70人,其中党员22人、团员16人,35岁以下青年职工38人,平均年龄33岁。

近年来,乐亭舜丰村镇银行团支部将青年大学习、“青年文明号”创建工作融入各项工作当中。在制度建设、队伍建设、团队文化建设等方面,该行团支部做了较多工作,进行了有益探索,并取得了显著成效。此外,该行团支部有条不紊地开展着各项“团口”活动,取得了诸多荣誉。该行团支部连续7年被共青团乐亭县委评为“五四红旗团支部”;连续两年被唐山市金融团工委评为“五四红旗团支部”;2019年荣获“河北省优秀金融团组织”称号;被共青团乐亭县委及唐山市金融团工委评为“乐亭县青年志愿服务集体”;被河北省银行业协会评选为“四星级营业网点”。

党建带团建 团建促党建

为促进全行党建工作规范化、建设学习型党组织、提升党支部党建工作水平,乐亭舜丰村镇银行党支部按照县委非公企业和社会组织工委总体部署,严格落实“三会一课”制度,制定年度“三会一课”计划报上级党组织备案,如实记录“三会一课”开展情况;认真落实组织生活会、民主评议党员、党组织按期换届等制度,积极开展党支部主题党日活动。

乐亭舜丰村镇银行党支部高度重视和关心团支部工作,持续加强团支部的政治修养和爱国主义情感建设;持续探索深化“党建带团建、团建促党建”工作机制,开展特色党团活动,充分发挥团组织、团员先锋模范作用,积极向党支部靠拢、向党员看齐。

积极向上 争先创优

为鼓励青年员工成长,乐亭舜丰村镇银行团支部通过举办知识竞赛、技能比赛、岗位练兵、文体比赛、规范化文明之星评比等丰富的活动,为青年员工搭建了展现才华、成长和筑梦的多彩舞台,提升青年员工

自身素养,助力青年员工成长成才,营造积极向上、争先创优、追求卓越的良好氛围。

乐亭舜丰村镇银行团支部的发展更是一部不断创新突破、不断超越自我的历史。该团支部凝聚广大青年员工的聪明才智,以“敢为天下先”的精神,以“敢第一个吃螃蟹”的雄心,积极探索,大胆尝试,进行了一系列的改革创新,努力实现“人无我有、人有我优、人优我新”的理想信念,时时事事争在前头。

针对服务型行业的特点,乐亭舜丰村镇银行提倡员工用“三心”赢得客户,即用诚心服务客户,用细心感动客户,用耐心吸引客户。正是靠着这种诚心、耐心和细心的服务,该行赢得了广大客户的认同和信赖。

乐亭舜丰村镇银行团支部坚持在社会实践和志愿服务中培养青年员工的社会责任感,组织全行青年员工深入开展各类爱心捐赠、普惠金融等社会公益活动和志愿服务活动。自该团支部成立以来,已开展爱心活动100余次,如“大爱暖冬 心系环卫 腊八节慰问”“学雷锋——温暖人心,爱心捐赠”“凝聚青春力量 齐心助力创城”“寸草心——关心慰问退休老教师”等多项暖

心活动,将爱心、正能量传递给更多的人,从而得到了乐亭县社会各界的认可。

用心服务 用爱经营

自成立以来,乐亭舜丰村镇银行始终以“服务客户、关爱员工、回报股东、奉献社会”为宗旨,在创新发展自身业务的同时,不忘回报社会,大力支持全县公益事业。该行积极开展一系列志愿服务活动,着力强化金融青年社会责任意识、规则意识、奉献意识,倡导树立“用心服务、用爱经营、奉献他人、提升自己”的精神境界和价值追求,为服务金融改革发展、建设和谐社会贡献自己的青春力量。

乐亭舜丰村镇银行团支部先后开展了“凝聚青春力量 齐心助力创城”“点亮微心愿 情暖青少年”“文明祭祀树新风”等志愿服务活动,在“三创四建”、扶危助困、环保安全等各方面贡献青春力量。

下一步,乐亭舜丰村镇银行团支部将坚持青年当先,持续推进“青年文明号”等“青字号”品牌建设,引导青年发挥生力军和突击队作用,在新时代建设中贡献青春力量。 勾晶晶

安徽濉溪湖商村镇银行 稳中求进提升经营水平

日前,安徽濉溪湖商村镇银行召开2025年度工作会议暨“开门红”劳动竞赛第二次推进会。该行领导班子成员、会计主管、客户经理及优秀员工代表齐聚一堂,共商发展大计,为2025年工作锚定方向,凝聚力量。

会上,安徽濉溪湖商村镇银行2024年“先进支行”“先进个人”代表纷纷登台,分享经验与成功心得;各部门、各支行主要负责人依次汇报了2025年条线工作要点与年度工作计划,对目标任务进行分解细化,明确工作路径与重点,展现出清晰的工作思路与坚定的发展决心。

随后,安徽濉溪湖商村镇银行党支部书记、行长吴云翔传达主发起行南浔银行党委书记、董事长陈春仿在年度会议中的重要讲话精神,并在工作部署中明确指出,要稳中求进、砥砺前行,充分肯定2024年各项工作成果;要深析形势之变,直面艰难险阻,敏锐抢抓发展机遇;

要聚焦源头治理要点,全力开启安全发展新格局。他强调,要以创新驱动、合规经营为抓手,全面提升服务水平与核心竞争力。

在“开门红”劳动竞赛第二次推进会上,安徽濉溪湖商村镇银行副行长李宁通报了2025年“开门红”劳动竞赛的开展情况,以数据直观呈现各支行与员工的业务进展,明确差距与优势所在。安徽濉溪湖商村镇银行行长助理杨帆围绕风险条线工作展开部署,从信贷风险管控、合规体系完善等方面,明确方向,提出具体举措,为全行稳健运营筑牢风险防线。安徽濉溪湖商村镇银行各支行汇报截至3月末的目标及措施,针对当前业务状况,制定切实可行的冲刺方案,确保目标达成。

下一步,安徽濉溪湖商村镇银行全体员工将以此次会议精神为指引,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志投入工作中,向着2025年的目标砥砺奋进,谱写高质量发展新篇章。 任荣荣

兴福村镇银行
XINGFU COUNTRY BANK

兴盛百业
福润万家

全国首家投资管理型村镇银行



渠道多样



产品丰富



方便快捷



扫码关注官微

956116
24小时全国统一客服热线



广告